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Analýza vplyvov na služby verejnej správy pre občana 
 

Identifikácia služby verejnej správy, ktorá je dotknutá návrhom  

Predpokladá predložený návrh zmenu existujúcej služby verejnej správy alebo vytvorenie novej 
služby? 

Zmena existujúcej služby (konkretizujte a popíšte)  

Predložený návrh nepredpokladá priamo zmenu existujúcej služby, ktorou je poskytovanie odozvy na tiesňové 
volanie Operačným strediskom ZZS SR a poskytovanie neodkladnej zdravotnej starostlivosti záchrannou 
zdravotnou službou. V rámci poskytovania tejto služby však dôjde k pridaniu novej alternatívy ambulancie ZZS, 
konkrétne „RV“ – ambulancia rýchlej lekárskej pomoci v stretávacom režime. Tá je štandardom vo viacerých 
krajinách Európskej únie a zvyšuje dostupnosť záchrannej zdravotnej služby pre obyvateľstvo. 

Nová služba (konkretizujte a popíšte) 

Nie. 

7.1.2 Špecifikácia služby verejnej správy, ktorá je dotknutá návrhom 

Názov služby  

Záchranná zdravotná služba 

Platná právna úprava, na základe ktorej je služba poskytovaná (ak ide o zmenu existujúcej služby) 

Zákon č. 578/2004 Z. z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkoch, stavovských 
organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Zákon č. 579/2004 Z. z. o záchrannej zdravotnej službe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov. 

Subjekt, ktorý je na základe platnej právnej úpravy oprávnený službu poskytovať  

OS ZZS SR, poskytovatelia ZZS 

7.1.3 O aký vplyv na službu verejnej správy ide?  

Priamy vplyv (popíšte)  

Zlepšenie dostupnosti neodkladnej zdravotnej starostlivosti. 

Nepriamy vplyv (popíšte)  

 

7.2 Vplyv služieb verejnej správy na občana 
7.2.1 Náklady  

Zníženie priamych finančných nákladov  

Navrhovaná úprava nemá priamy vplyv na výšku finančných nákladov. 

Zvýšenie priamych finančných nákladov 
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Navrhovaná úprava nemá priamy vplyv na výšku finančných nákladov. 

Zníženie nepriamych finančných nákladov 

Navrhovaná úprava môže mať za následok nepriame zníženie nákladov nakoľko existuje predpoklad,  že na rozdiel 
od súčasnosti, kedy je štandardná posádka rýchlej lekárskej pomoci trojčlenná, posádka „RV“ bude dvojčlenná. 
Uvedený vplyv je ale minimálny vzhľadom na skutočnosť, že transformácia posádky RLP na RV bude možná len 
v niektorých prípadoch, najmä vo väčších mestách. 

Zvýšenie nepriamych finančných nákladov 

Navrhovaná úprava nezvýši finančné náklady. 

7.2.2 Časový vplyv  

Zvýšenie času vybavenia požiadavky (popíšte) 

Nie 

Zníženie času vybavenia požiadavky (popíšte) 

Na základe analýz navrhované úpravy zvýšia dostupnosť záchrannej zdravotnej služby, a teda znížia čas čakania 
na posádku záchrannej zdravotnej služby osobou vyžadujúcou poskytnutie neodkladnej zdravotnej starostlivosti. 
Novela presnejšie definuje požadované časové limity a povinnosti poskytovateľov ZZS tak, aby sa minimalizovali 
časové straty pri výjazdoch ZZS. Skrátená doba medzi príjmom výzvy posádkou ZZS a samotným výjazdom na 
zásah urýchli príchod odbornej pomoci k pacientovi potencionálne vyžadujúcemu neodkladnú zdravotnú 
starostlivosť. Zároveň bude posádka vďaka skráteniu celkovej doby zásahu skôr dostupná pre prípadný ďalší 
zásah. 

7.2.3 Ktorá skupina občanov bude predloženým návrhom ovplyvnená?  
Špecifikujte skupinu občanov, ktorá bude návrhom ovplyvnená (napr. držitelia vodičských oprávnení). 
Aká je  veľkosť tejto skupiny? 

Pacienti vyžadujúci neodkladnú zdravotnú starostlivosť. Počet týchto pacientov je premenlivý a závisí na viacerých 
faktoroch, akými sú napríklad udalosti s hromadným postihnutím osôb. 

7.2.4 Vyplývajú z návrhu pre občana pri vybavení svojej požiadavky nové povinnosti alebo zanikajú 
už existujúce povinnosti?   

Nové povinnosti (identifikujte)  

Nie. 

Zanikajúce povinnosti (identifikujte) 

Nie. 

7.3 Vplyv na procesy služieb vo verejnej správe 
7.3.1 Ktoré sú dotknuté subjekty verejnej správy?  
Ktoré subjekty verejnej správy sú účastné procesu poskytnutia služby?  

OS ZZS SR, poskytovatelia ZZS 

7.3.2 Vyplývajú z návrhu pre orgán verejnej správy pri vybavení požiadavky nové povinnosti alebo 
zanikajú už existujúce povinnosti?    
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Nové povinnosti (identifikujte) 

Vzniká povinnosť vedenia registra automatických externých defibrilátorov. Register viedlo z vlastnej iniciatívy OS 
ZZS SR aj doteraz, avšak pre OS ZZS SR sa schválením zákona zjednodušia procesné úkony. Zároveň sa bližšie určí 
význam zahájenia výjazdu posádkou ZZS, čo bude mať za následok minimalizovanie časových strát pri výjazdoch 
ZZS. Skrátená doba medzi príjmom výzvy posádkou ZZS a samotným výjazdom na zásah urýchli príchod odbornej 
pomoci k pacientovi potencionálne vyžadujúcemu neodkladnú zdravotnú starostlivosť. Zároveň bude posádka 
vďaka skráteniu celkovej doby zásahu skôr dostupná pre prípadný ďalší zásah. 

Zanikajúce povinnosti (identifikujte) 

Nie sú. 

 


